

Implementace dlouhodobého záměru v Olomouckém kraji



Aktuality z Krajského centra podpory podnikavosti Olomouc (KCPP)

Úvodní slovo

Ida Wiedermannová, vedoucí KCPP

Vážení čtenáři,

vítáme vás v našem newsletteru, který vám přiblíží **zajímavé akce** ve světě podnikání a podnikavosti. Přinášíme **přehled soutěží na rok 2024**, které mohou vašim podnikatelským snům a ambicím pomoci.



Pro užitečnost tohoto projektu a úspěch Vašich škol je důležitá naše vzájemná komunikace. Vaše náměty a požadavky pište na ida.wiedermannova@mvso.cz.

Krajské centrum podpory podnikavosti (KCPP) dlouhodobě slouží jako konzultační a poradenské centrum, které podporuje podnikatelské nápady studentů. Dále nabízí i pomoc s přípravou a také individuální konzultace a mentoring pro výsledný úspěch.

Děkujeme za Váš zájem, podporu a aktivní účast. Společně tvoříme komunitu lidí, kteří věří v sílu podnikání a jeho pozitivní vliv na naši společnost.



Nadcházející akce:

1) International Day of Science 2024



IDS
INTERNATIONAL
DAY OF SCIENCE
2024

MORAVIAN BUSINESS COLLEGE
OLOMOUC

KEY TOPICS:
CROSS-CULTURAL EDUCATION
INNOVATIONS AND SUSTAINABILITY

WWW.IDSCONFERENCE.CZ
WWW.MVSO.CZ/EN

9:00 AM
CET TIME

OLOMOUC
BEA CAMPUS
ORBIS / ALFA HALL

APRIL 25TH
2024

CO-SPONSORED BY

Logos of sponsors and partners: Tsinghua University, RV University, HAC, Dayananda Sagar University, WSEI, Cormack Consultancy Group, Nichols College, University of Economics in Katowice, INESAN, BBU, TESCO SW, European Union, Olomoucký kraj, OLOMOUC, COMMITTED, CZE-ISR, and others.

2) Inspirativní setkání – Ing. Jan Tobolík

Efektivní využití umělé inteligence v podnikání



V úterý **16. dubna od 13:15** proběhne v prostorách Moravské vysoké školy Olomouc další akce ze série **Inspirativních setkání s podnikateli**. Tentokrát s Janem Tobolíkem, který promluví o fenoménu využívání umělé inteligence v podnikání.

Registrovat se můžete **[zde](#)**.



3) Zlínský Barcamp

Udržitelné podnikání. Inovace v podnikání. Inovativní podnikání. Podnikání v oboru gastronomie. Jak těžké nebo lehké je začít provozovat kavárnu? Nebo kavárnu?

Nejen o tom bude letošní konference Barcamp ve Zlíně, která koná už **27. dubna**. Registrovat se můžete [zde](#).



Využijte možnost soutěží:

1) Vodafone Nápad roku 2024



Stejně jako každý rok i letos se koná další Nápad roku pod hlavičkou Vodafonu, kde soutěží zajímavé podnikatelské nápady. Uzávěrky přihlášek jsou do **4. května**.

Více informací o akci naleznete na webu napadroku.cz.



2) Podnikavá hlava

Máte nápad na podnikání, ale nemáte příležitost, prostředky a ani know-how na to ho zrealizovat? Tradiční soutěž Podnikavá hlava se znovu blíží – a přihlášky jsou otevřeny až do **20. května**. Součástí bude i workshop.

Více informací naleznete na webu podnikavahlava.cz.





Proběhlé akce:

Panelová diskuze eHealth startupy a andělští investoři

Ve středu 13. března se v BEA centru Olomouc konala panelová debata zaměřená na téma domácích startupů v oblasti **eHealth** a **andělské investory**.

Diskuzi organizovalo Centrum česko-izraelských inovací a partnerství Moravské vysoké školy Olomouc ve spolupráci s Inovačním centrem Olomouckého kraje a digitálním inovačním hubem DIGI2Health, který je spojen s Vědeckotechnickým parkem Univerzity Palackého v Olomouci.



Diskuzi zahájil a moderoval Tomáš Jelínek, manažer Ústavu inovací ve zdravotnictví MVŠO. Pozvání přijali tři zástupci úspěšných startupů: Martin May (Oscillator Labs), David Skála (Kardi AI) a Radim Šlachta (mySASY) a pohled významných investorů reprezentovali Miloš Dendis (Dendis Capital) a Petr Šíma (DEPO Ventures).

Na úvod diskuze vyzdvihli její účastníci své podnikatelské spojení s Olomoucí a ocenili její rostoucí význam v oblasti startupů.

Další novinky z projektu Implementace dlouhodobého záměru Olomouckého kraje najdete na www.idzok.cz.

–Tým KCPP